AUFGABEN	ERLEDIGT	DATUM	WER/UNTERSCH RIFT
Alle Aktenschränke/Karteikästen			
verschließbar	Ja	30.04.2018	H. Ehlert
Keine Karteikarten liegen frei			Schulung
herum, auch nicht in	Ja	04.05.2018	Datenschutz
Behandlungsräumen			H. Ehlert
Alle MitarbeiterInnen sind			
angewiesen, Patientenakten nicht in Bereichen liegen zu lassen, wo diese unbefugt eingesehen werden können	Ja	04.05.2018	Schulung Datenschutz H. Ehlert
Patientenakten sind abschließbar			
gelagert. Ebenso das Archiv	Ja	30.04.2018	H. Ehlert
Am Empfang werden Gespräche so geführt, dass andere Patienten nicht mithören können	Ja	04.05.2018	Schulung Datenschutz H. Ehlert
Vertrauliche Gespräche während der Behandlung können von Dritten nicht mitgehört werden	Ja	04.05.2018	Schulung Datenschutz H. Ehlert
Alle MitarbeiterInnen wahren			
auch unter-einander Diskretion. Sie sind darauf hingewiesen worden, dass die Schweigepflicht auch gegenüber KollegInnen gilt	Ja	04.05.2018	Schulung Datenschutz H. Ehlert
Alle MitarbeiterInnen sind über die Wahrung der Schweigepflicht informiert und wurden schriftlich auf das Datengeheimnis verpflichtet	Ja	04.05.2018	Schulung Datenschutz H. Ehlert
Das Telefaxgerät ist so platziert, dass Unbefugte weder Zugriff noch Einsicht auf Dokumente haben	Ja	09.04.2018	H. Ehlert
Alle Praxiscomputer werden			
mittels Passwort gesichert	Ja	09.04.2018	H. Ehlert
Die Monitore der Praxis-EDV sind			
für Patienten nicht einsehbar	Ja	09.04.2018	H. Ehlert
Das Praxisverwaltungsprogramm liegt in einer Cloud, für deren Sicherheit die Firma TheOrg verantwortlich ist	Ja	09.04.2018	H. Ehlert
Die PC, das Betriebssystem und die Praxissoftware werden regelmäßig gewartet und aktualisiert	Ja	09.04.2018	H. Ehlert
Der WLAN-Zugang ist so gesichert, dass Unbefugte keinen Zugriff haben	Ja	09.04.2018	H. Ehlert
Soweit möglich ist die digitale Kommunikation verschlüsselt	Ja	09.04.2018	H. Ehlert



EHLERT REINHARDT
PRAXISGEMEINSCHAFT
PHYSIOTHERAPIE
Friedländer Weg 15
37073 Göttingen
Telefon 0551 - 57187
Telefax 0551 - 45650

Internet: www.goe-physio.de E-Mail: info@goe-physio.de

Steuernummer 20/111/14750

Bankverbindung: Sparkasse Göttingen BLZ 260 500 01 Konto-Nr.19003243